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sinx=0 x=kn x=kn
< = I -~ 7T ,(keZ)
\/gcosx+sinx+2=0 cos X—g =-1 X=?+k2n

Két luan nghiém ctia phuong trinh: x=kn, x= 7%+ k2n (k IS Z)

2
3). [sin§+ cosgj ++/3 cosx =2 [DH D07]
LOI GIAI

= 1+sinx+x/gcosx =2 sinx+x/§cosx :1<:>lsir1x+73cosx:l

o1 n x+ 2= yon x=-" 4 kom
@sin(x+§J:E:sin—c> 3 6 = 6 ,(keZ)

x+—=—n+k2n x:E-i-an
3 6 2

Két luan nghiém ctia phuong trinh x = —g-ﬁ- k2n, x= T ko ,(k e Z)

4). 2cos” x+ 2/3sinxcosx+1= 3(sinx ++/3 cos x) [Dw bi 2 DH A07]
LOI GIAI
= 1+c052x+\/§sin2x+1 = 3(sinx+\/§cosx)

= cos2x+x/§sin2x+2 = 3(sinx+\/§cosx)

1 NEYS 1. B
< | —cos2x+—sin2x |+1=3| —sinx +—cosx
2 2 2 2

<> Cos 2x—E +1=23cos x—E <> cos2 x—E +1=23cos X—E
3 6 6 6

< 2cos? x—E —3cos x—E =0 < cos x—E 2cos x—E -31=0
6 6 6 6

& cos| x—Z | =0vcos| x—= _3 (loai)
6 6) 2
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Véi cos| x—= =0<:>x—£=£+kn©x=2—n+kn,(kez)
6 6 2 3

Két luan nghiém cua phuong trinh x = Z?R+ kn,(k € Z)

5). sin® x —+/3 cos® x = sin x cos” x — /3 sin” x cosx [DH B08]
LOI GIAI

& sinx(cos® x —sin’ x) +/3 cos x(cos> x —sin® x) = 0 <> cos 2x(sin x ++/3 cos x) = 0

_ n krn
cos2x=0 cos2x=0 =3t
= = o RS ,(keZ)
sinx++/3cosx=0 sin| x+— =0 T
3 x=-—+kn
3
6). sin3x —/3 cos3x = 2sin 2x [CD 08]
LOI GIAI
<:>1sin3x——3c053x=sin2x
2 2
i 3x— T = 2x+k2n x="+k2n
@sin[Bx—§]=sin2x<:> i k2 ,(keZ)
3x— L = n-2x+Kk2n x=-R  RIT
3 15 5

7). 251n[x+§j—sin[2x—gj :% [Dw bi 1 DH B08]
LOI GIAI

< sinx + 3cosx—[%sin2x—%costJ :l

1-2sin’x 1

< sinx + 3cosx—\/§sinxcosx+ E

& 3 cosx(1-sinx)+sinx(1-sinx) =0 & (1-sinx)(v/3 cosx +sinx) =0
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ng-i-kZTC X:—E+kﬂ:

=
sin(x+£j:0 x:£+k2n
3 2

sinx=1

NkeZ
\/gcosx+sinx=0 ( © )

<~ -

Két luan nghiém ctia phuong trinh x = —g+ krn, x= g+ k2n,(k e Z)

(1—2sinx)cosx

* (1+2sinx)(1-sinx) =3 (1) [PH A09]

LOI GIAI
sinx =1

biéu kién: ¢ 1
sinxX #——
2

e (1—25inx)cosx = \/5(1+sin2x)(1—sinx)
<> cosX—sin2x = \/5(1+sinx—25in2 x) &> cosX —sin2x =\/§(c052x+sinx)

<> COSX — 3sinx=sin2x+x/§c052x

J3

1 ) 1. 3
< —C0SX———SINX = —sin 2X + — cos 2x
2 2 2

=S =N 2 (kez)
T T
2x—-—=-Xx—-—+Kk2n X=——+—
6 3 18 3

2x—£zx+£+k2n x=£+k2n
T T 6 3
= cos(x+§j = cos[2x—gj

So voi diéu kién nghiém x = g+ k2 loai.

Két luan nghiém cua phuong trinh: x = —%+%,(k eZ)

9). v/3 cos5x —2sin 3x cos 2x —sinx = 0 [DH D09]
LOI GIAI

= 3c055x—(sin5x+sinx)—sinx =0

< V3 cosbx—sinbx = 2sinx <:>73C055x—%sin5x =sinx
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T X:E—5X+k2ﬂ3 x:£+ﬁ
< sin| ——5x |=sinx < 3 & 18 3 ,(keZ)
3 2n n kn
x=—+5x+Kk2n X=————
3 6 2
1A A s n  km n kn
Két luan nghiém ctia phuong trinh: x = TN _8_7’(1( eZ)
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